



KLASA: 500-01/18-01/01
URBROJ: 338-01-12-18-12
Zagreb, 14. veljače 2018.

HRVATSKI ZAVOD ZA ZDRAVSTVENO
OSIGURANJE
REGIONALNI UREDI/PODRUČNE SLUŽBE
n/p voditeljima
-SVIMA-

UGOVORNI PARTNERI
-SVIMA-

PREDMET: Pravilnik o ortopedskim i drugim pomagalicama, izmjene i dopune („Narodne novine“, broj 10/2018.)
- naputak, daje se -

Poštovane/i,

obavještavamo Vas da je u „Narodnim novinama“, broj 10/2018. od 31. siječnja 2018. godine objavljen Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o ortopedskim i drugim pomagalicama (u daljnjem tekstu: Pravilnik) koji stupa na snagu dana **15. veljače 2018.** godine.

Na Popis pomagala Zavoda kao sastavni dio Pravilnika uvrštena su istovrsna pomagala: pulsni oksimetar za kućnu uporabu sa višekratnim i jednokratnim senzorom.

Uvrštena je ortoza za stabilizaciju koljena, zglobova, duga kao pomagalo nove generacije

Na Popis pomagala Zavoda uvršteno je novo pomagalo, mehanički insuflator/eksuflator za kućnu uporabu, otvorena je šifra za obnovljeno pomagalo i odgovarajući set potrošnog materijala i rezervnih dijelova koji se koristi sukladno medicinskoj indikaciji, za osigurane osobe Zavoda s neuromišićnim bolestima i nemogućnošću izbacivanja sekreta, starosti do 18. godine života, koje su opskrbljene respiratorom za kućnu uporabu.

Napominjemo, ukoliko je osoba ostvarila pravo na pomagalo do 18. godine života na teret sredstava Zavoda, na isto ostvaruje pravo i nakon navršene 18. godine.

Također, ukoliko je osigurana osoba ostvarila pravo na mehanički insuflator/eksuflator za kućnu uporabu ili obnovljeni mehanički insuflator/eksuflator za kućnu uporabu, ista ne ostvaruje pravo na aspirator za kućnu uporabu niti na aspiracijske katetere, aspiracijske katetere Ch8-10 i filter za osobni aspirator na što posebno skrećemo pažnju izabranim doktorima primarne zdravstvene zaštite i liječničkom povjerenstvima regionalnih ureda, područnih službi Zavoda koji propisuju i odobravaju predmetna pomagala.

Iz Pravilnika odnosno Popisa pomagala briše se ortoza za stabilizaciju koljena, zglobova, duga ISO 9999 šifre 061209041718 i ortoza za kralježnicu, trougona, hiperekstenzijska, Jewett ISO 9999 šifre 060309044216.

Omogućuje se propisivanje, na tiskanici Potvrde o pomagalicama, ortoza po Cheneau, korektivna, ortoza, polivalvularna, sa zdjeličnom košarom, korektivna, TLSO i ortoza po Becker-Gschwendu, korektivna, TLSO, uz dosadašnjeg specijaliste ortopeda/ortopedije i traumatologije i specijalisti fizikalne medicine i rehabilitacije.

Omogućuje se propisivanje konektora između kanile i respiratora ugovornom isporučitelju pomagala.

Kod pomagala sterilna monofilamentna kompresa za rane s nekrotičnim naslagama, do 100 cm² i sterilni monofilamentni štapić za rane s nekrotičnim naslagama, do 100 cm²,

rok uporabe dopunjen je na način da isti glasi „1 mj β“ zbog tehničko informatičkih razloga. Napominjemo da propisivanje istih pomagala nije dozvoljeno mjesečno već jednokratno (jedan puta) po rani, odnosno i dalje u skladu sa pripadajućom indikacijom tj. opetovano propisivanje nije indicirano, već je potrebno promijeniti modalitet liječenja.

Na zahtjev predstavnika proizvođača u RH Medilab d.o.o., dopunjen je naziv proizvođača i zaštićeni naziv pomagala seta za brzo očitavanje količine šećera u krvi; također, na zahtjev predstavnika proizvođača u RH MediLigo d.o.o. brisani su pojedini modeli potrošnog materijala za inzulinsku pumpu sa Popisa pomagala Zavoda.

Kod pomagala aspirator za kućnu uporabu i filtera za kućnu uređen je način ostvarivanja prava utvrđivanjem nove indikacije.

Rok uporabe punjača baterija sa dvije baterije za punjenje govornog procesora proizvođača Cochlear je 2,5 godine za sve dobne skupine osiguranih osoba Zavoda dok rok uporabe punjača baterija proizvođača Med-el ostaje isti kao i do sada.

Za pomagalo elektromotorna invalidska kolica indikacija 160 se mijenja, dok je elektromotornim invalidskim kolicima s posebnim načinima upravljanja dodijeljena nova indikacija 300 te je na odgovarajući način izmijenjen, poboljšan način ostvarivanja prava na predmetna pomagala u Pravilniku o ortopedskim i drugim pomagalima i to posebnom dijelu, točka 4. Pomagala za kretanje.

Kod pomagala, skupine obloge za rane: silikonska obloga za rane do 75 cm² ISO 9999 šifre 020903112203 i silikonska obloga za rane iznad 75 cm² ISO 9999 šifre 020903112302, 020903112304 i 020903112305 utvrđuje se nova indikacija 304, mijenja se legenda „\$“ i briše se legenda „a“, sve kako bi se pojasnio način obračunavanja vrijednosti i površine predmetnih obloga odnosno pojedinih modela/veličina kod dijagnoze bulozne epidermolize.

S obzirom na ugovoreni postupak sa Zavodom, KB Sveti Duh, Klinici za neurologiju omogućuje se propisivanje Uređaja za potpomognuto disanje - CPAP iz Popisa pomagala Zavoda.

Radi lakšeg i racionalnijeg propisivanja urogenitalnih pomagala i to: pelene u spoju s gaćicama niskoupijajuće, pelene u spoju s gaćicama, visokoupijajuće, pelene u spoju s gaćicama za noć, visokoupijajuće, ekstravelike i anatomske ulošci, odnosno njihovih odgovarajućih kombinacija, pripadajuće indikacije dopunjene su formulama izračuna kombinacija i količina pomagala, a također u navedenim indikacijama upućuje se propisivače pomagala i na indikacije iz članka 50. Pravilnika o ortopedskim i drugim pomagalima.

Pravilnik je objavljen i dostupan na Intranetu, Internet stranicama Zavoda (www.hzzo.hr i www.cezih.hr) te na ISL portalu.

Upućujemo voditelje Regionalnih ureda da na primjeren način obavijeste ugovorne partnere koji su uključeni u realizaciju navedenih pomagala o navedenim izmjenama Pravilnika.

S poštovanjem,

v.d. ravnatelja
Lucijan Vučković, dr. med. spec.

